Wie viel Liter
verbrauchst du dam

im Marz (31 Tage)2

Es sind
33983 Liter.

Rechne aus. Schreibe die Zahlen in den entsprechenden Farben wie oben.
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Drei Aufgaben sind falsch gelést. Prife, markiere den Fehler und rechne richtig.
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Rechne im Oberschlag
mit vollen Zehner—/Hunderter—
und Tausenderzahlen

it einem Uberschlog weit
du, wie grofd das Ergebris

Uberschlag:
2000 - 60
= 120000

Welches Ergebnis konnte stimmen? Uberschlage. Kreuze an.
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Rechne nur die pussende Aufgabe. Beachte die Rundungsregeln
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In der Klasse 4a trinken 16 Kinder jeden Tag Kakao.

Frage: Wie viele Kakaotiiten sind das in einem Schuljohr (= 220 Tage)?
{ 200 - 20 = +000

Rechnung:
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antwort: In einem Schuljahr sind das 3520 Kakaotiiten.

fie viel Wasser
verbrauche ich wohl

S 8
47085 Liter.

Rechne aus. Schreibe die Zahlen in den entsprechenden Farben wie oben.
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Die Au(guben sind falsch gelést. Prife, markiere den Fehler und rechne richtig
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Herr und Frau Hagen besuchen den Park mit ihren Kindern
Kim (15), Jana (10) und Tom (5). Sie wollen sich an
zwei Tagen im Park vergniigen. Zwischendurch ibernachten
sie im Hotel und nehmen am Buifet teil.

a) Rechne aus, wie viel Familie Hagen fir
die Ubernachtung im Hotel bezahit.

b) Was kostet das Buffet
fir die ganze Familie?

Rechnung: Rechnung:

8 9€ 1. Erwachsener ' 29,90€ 1. Erwachsener
+23€ 2 Erwachsener 29,30€ 2 Erwachsener
+13€ Kim 17,30€ Km
+13€ Jana 12,90€ Jana

%’JO‘ Tom Tom

56€ ,60

antwort: Sie_bezahlen 156 €
fiir die Ubernachtung.

antwort: Das Buffet kostet 30,60 €
fir die ganze Familie.

c) Familie Hogen entscheidet sich fur die 2-Togeskarte. Wie viel hétten sie mehr bezahlt,
wenn sie jeden Tag eine einfache Togeskarte gekauft hétten?

Rechnung:
2~Tageskarte Tageskarten
33,50€ 138€ .2=2%76¢€
2.4950€=99¢ +3320€
2.3350€=73¢€ +23,50€ 276¢€
+.219,50€ ~-178€
178€ 13800€ J8€
antwort: Sie hdtten 38 € mehr bezahlt.




